



**MINISTÉRIO DE EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
RETIFICAÇÃO Nº. 1 DO EDITAL Nº. 38/2014**

No Anexo I do Edital n.º 38, publicado no D.O.U. de 23/05/2014, seção 3, páginas 65 a 67, fazer constar as seguintes retificações:

- a) Processo n.º 23070.006125/2014-29, Área do Concurso: Psicologia da Educação, no **N.º MÁXIMO DE CANDIDATOS APROVADOS**, onde se lê: "05", **leia-se: "09"**, e no **PERÍODO DE INSCRIÇÃO**, onde se lê: 30/05/2014 a 16/06/2014, **leia-se: 30/05/2014 a 14/07/2014**;
- b) Processo n.º 23070.006470/2014-62, Área do Concurso: Sociologia Geral e Jurídica, Metodologia e História do Pensamento Jurídico, na **FORMAÇÃO EXIGIDA PARA O CARGO**, onde se lê: "Graduação em Direito com Mestrado em Direito", **leia-se: Graduação em Direito e Doutorado em Direito ou áreas afins**;
- c) Processo n.º 23070.006475/2014-95, Área do Concurso: Direito Civil, Responsabilidade Civil, Empresarial e Prática Civil, na **FORMAÇÃO EXIGIDA PARA O CARGO**, onde se lê: "Graduação em Direito com Doutorado em Direito ou áreas afins", **leia-se: Graduação em Direito e Mestrado em Direito ou áreas afins**;
- d) Processo n.º 23070.006478/2014-29, Área do Concurso: Física Médica, Processo n.º 23070.006476/2014-30, Área do Concurso: Física Experimental, Processo n.º 23070.016715/2013-89, Área do Concurso: Engenharia Física, no **PERÍODO DE INSCRIÇÃO**, onde se lê: 30/05/2014 a 16/06/2014, **leia-se: 30/05/2014 a 22/08/2014**.

Goiânia, 30 de maio de 2014.

Prof. Orlando Afonso Valle do Amaral
Reitor